

**DIVÁCKÝ HIT ANIMOVANÁ PYŠNÁ PRINCEZNA
JE NYNÍ K OBJEDNÁNÍ I PRO VAŠI ŠKOLU!**



PYŠNÁ princezna

Animovaný film *Pyšná princezna* inspirovaný nesmrtelnou předlohou Boženy Němcové a kultovní hranou verzí Bořivoje Zemana, vstoupil do kin na začátku listopadu a za necelé tři týdny si získal srdce více než 130 tisíc diváků a jeho úspěšná jízda v kinech i nadále pokračuje.

Již od prosince – tedy pro předvánoční či pololetní období – můžete tento film u svého kinaře objednávat pro školní projekce za zvýhodněnou cenu.

VYBRANÉ REAKCE NOVINÁŘŮ

„Pyšná princezna vyráží na zteč Hollywoodu. Film vznikl celkem pět let a v řadě momentů se mu skutečně daří přiblížit ke svým hollywoodským vzorům, zejména co se šlapajícího tempa či vyiplaného vizuálu české krajiny týče.“

Deník N



„Pyšná princezna vešla do dnešní doby.“

Právo



„Pyšná princezna slaví opravdu pohádkový rozjezd. Chválený český animák režisérů Radka Berana a Davida Lisého se těší nejen vysoké návštěvnosti, ale taky skvělým ohlasům. I proto ji lze už nyní pár týdnů po premiéře označit za jeden z nejúspěšnějších animáků posledních let. Argument, který nyní podpořil i fakt, že se snímku daří i v zahraničí.“

Refresh.cz



„Prokletí zlomeno, Pyšná princezna je nej českým animákem posledních let.“

Kinomaniak.cz



„Pyšná princezna nám dává možnost přiblížit českou klasiku našim dětem a vnoučatům.“

CervenyKoberec.cz



„Animovaná Pyšná princezna pohádkové klasice ostudu nedělá.“

Filmserver.cz

O FILMU

Král Miroslav se zamiluje do obrazu krásné, ale pyšné princezny Krasomily. Aby získal její srdce, vydá se do Půlnočního království v převleku za prostého zahradníka. Následně objeví neobyčejnou zpívající květinu, která okouzlí i samotnou princeznu. Krasomila si díky ní i Miroslavovi uvědomí, že byla po celou dobu manipulována proradnými rádci, a společně před nebezpečím utečou z hradu. Začíná tak dobrodružná cesta plná nástrah, napínavých honiček i soubojů. Zlý rádce Maximus je totiž odhodlán jejich lásku zničit...



PYŠNÁ PRINCEZNA

Animovaný / rodinný / pohádka, ČR, 2024, 85 min

Režie: Radek Beran, David Lisý

Hlasy: Marek Lambora, Anna Fialová, Aleš Procházka

Přístupnost: pro všechny

Pro objednání filmu se obraťte na svého kinaře ve vašem městě.